

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI
BROJ: 57 0 St 119683 16 St
Banja Luka, 13.9.2017. godine

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, stečajni sudija Nedeljko Milijević, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom: "FREZY" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge, export-import Banja Luka, Šargovac broj 105, Banja Luka, van ročišta, 13.9.2017. godine, donio je sljedeće

RJEŠENJE

- I. ZAKLJUČUJE SE stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: "FREZY" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge, export-import Banja Luka, Šargovac broj 105, Banja Luka.
- II. Ovo rješenje s razlozima zaključenja stečajnog postupka objavit će se u „Službenom glasniku Republike Srpske“.
- III. Nalaže se sudskom registru da na osnovu pravosnažnog rješenja izvrši brisanje stečajnog dužnika iz registra poslovnih subjekata.

O b r a z l o ž e n j e

Rješenjem Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci, broj: 57 0 St 119683 16 St, od 30.11.2016. godine, otvoren je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: "FREZY" društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge, export-import Banja Luka, Šargovac broj 105, Banja Luka. Istim rješenjem za stečajnog upravnika imenovan je Vljako Gurešić iz Banje Luke. Oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljen je u „Službenom glasniku Republike Srpske“, broj: 107/16, od 15.12.2016. godine.

Skupština povjerilaca donijela je odluku da se postupak vodi u pravcu likvidacije preduzeća, to jest da se unovči imovina preduzeća i iz ostvarenih novčanih sredstava namire potraživanja povjerilaca.

Na ročištu za glavnu diobu, održanom 13.6.2017. godine, stečajni upravnik je podnio izveštaj o provedenim radnjama tokom stečajnog postupka, izveštaj o troškovima postupka i prijedlog završne diobe, te istakao da je u postupku sproveo sve radnje predviđene Zakonom o stečaju koje se posebno odnose na utvrđivanje imovine koja ulazi u stečajnu masu, te procjenu, čuvanje i unovčenje imovine. Unovčio je cjelokupnu imovinu stečajnog dužnika i sačinio prijedlog konačne diobe i rekapitulaciju finansijskog izveštaja, u kojoj navodi:

Ukupna prijavljena potraživanja povjerilaca iznose 77.299,00 KM.

Priznata potraživanja povjerilaca iznose 70.088,00 KM.

Osporena potraživanja povjerilaca iznose 7.211,00 KM.

Knjigovodstvena vrijednost imovine iznosi 82.519,00 KM.

Procijenjena vrijednost imovine iznosi 7.600,00 KM.

Pokretna imovina unovčena je za iznos od 4.000,00 KM.

Ostali prihodi iznose 572,00 KM.

Ukupni prihodi ostvareni u stečajnom postupku iznose 4.572,00 KM.

Troškovi stečajnog postupka iznose 3.380,00 KM, a odnose se na troškove: procjene osnovnih sredstava 350,00 KM, oglašavanja 324,68 KM, izrade pečata 20,00 KM, poštarine za opomene kupcima 54,00 KM, usluge za vođenje poslovnih knjiga 100,00 KM, provizija banke 43,90 KM, naknade za materijalne troškove stečajnog upravnika 1.500,00 KM i doprinosi i porez 987,56 KM.

Raspoloživa sredstva za namirenje povjerilaca iznose 850,00 KM i iz istih će se namiriti povjerioci opšteg isplatnog reda sa po 1,10% priznatih potraživanja.

Rezervisana sredstva iznose 342,00 KM i ista će služiti za zaključenje stečajnog postupka.

Skupština povjerilaca prihvatila je izvještaj stečajnog upravnika o provedenim radnjama tokom postupka, izvještaj o troškovima postupka i prijedlog glavne diobe.

Na istom ročištu sud je donio rješenje kojim je data saglasnost na prijedlog glavne diobe koji je podnio stečajni upravnik 21.4.2017. godine. Istim rješenjem naloženo je stečajnom upravniku da izvrši diobu prema predloženom prijedlogu diobe, te po izvršenju diobi sudu dostavi dokaze, a nakon što stečajni upravnik dostavi dokaze o izvršenoj diobi sud će stečajni postupak zaključiti.

Podneskom od 25.7.2017. godine stečajni upravnik je obavijestio sud da je izvršio diobu prema prijedlogu glavne diobe i u prilogu dostavio dokaze o izvršenoj diobi. Nadalje je naveo da su u toku postupka sprovedene sve radnje vezane za unovčenje imovine i namirenje povjerilaca, te kako su povjerioci namireni u svojim potraživanjima prema raspoloživoj stečajnoj masi, to su se stekli uslovi za zaključenje stečajnog postupka.

U postupku su sprovedene sve radnje predviđene Zakonom o stečaju koje se posebno odnose na utvrđivanje imovine koja ulazi u stečajnu masu, procjenu imovine, čuvanje i unovčenje imovine. Iz ostvarenih prihoda nastalih prodajom imovine namirena su potraživanja povjerilaca kako je to navedeno.

Stečajni upravnik je sudu i povjerilačkim organima prezentovao izvještaj o radnjama provedenim u stečajnom postupku, prijedlog završne diobe i izvještaj o troškovima stečajnog postupka. Sudu je prezentovao dokumentaciju o izvršenoj završnoj diobi.

Kako su u toku postupka sprovedene sve radnje vezane za unovčenje imovine i namirenje povjerilaca, te kako su povjerioci namireni u svojim potraživanjima prema raspoloživoj stečajnoj masi, to su se stekli uslovi za zaključenje stečajnog postupka.

Nakon iznesenog, temeljem člana 185. stav 1. Zakona o stečaju, odlučeno je kao u izreci rješenja.



STEČAJNI SUDJIA

Nedeljko Milijević

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja nije dozvoljena žalba (Član 23. Zakona o stečaju).